ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET BE30NACHOCTU

Distr. GENERAL

A/35/166 S/13874 4 April 1980 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ТЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать пятая сессия
Пункт 26 предварительного перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать пятый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 3 апреля 1980 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим сослаться на письмо Постоянного представителя Мордании от 28 марта 1980 года на Ваше имя (A/35/158), распространенное в качестве письма на имя Председателя Совета Безопасности (S/13868), по вопросу о том, что в нем названо "должным образом учрежденным учебным заведением" в Абу-Дис.

Рассматриваемое "должным образом учрежденное учебное заведение" открылось в прошлом году. В нем имеется всего один класс из 36 учащихся.

На сегодняшний день в Мудее и Самарии насчитывается 13 высших учебных заведений: три университета, пять педагогических семинарий, три мусульманских колледжа, колледж начального медицинского образования и политехническая школа. В этих учебных заведениях занимается шесть тысяч студентов. Число вакансий в этих высших учебных заведениях Мудеи и Самарии превышает спрос на них, и каждый, кто хочет обучаться в таком заведении и имеет достаточную подготовку, может быть в него принят.

В этих обстоятельствах власти не видят смысла в сохранении единичного учебного заведения с 36 студентами в Абу-Дисе, что связано с отвлечением значительных средств, тем более если учесть тот факт, что всего в пяти с небольшим милях, в Вифлееме, функционирует университет с полным циклом обучения.

В этой связи стоит напомнить, что во время иорданской оккупации с 1948 по 1967 год в Иудее и Самарии вообще не было университетов, и иорданские оккупационные власти отказывались предоставлять статус университета тем учебным заведениям, которые стремились к этому. Однако с 1967 года израильская администрация сденала ряд незамедлительных шагов в направлении улучшения системы образования, о чем сказано выше.

^{*} A/35/50.

A/35/166 S/13874 Russian Page 2

Израиль будет поощрять и поддерживать развитие высших учебных заведений в Иудее и Самарии, и ему не помешает та злобная пропаганда, которую распространяет Иордания в Организации Объединенных Наций; эту информацию характеризует, например, тот факт, что мэром Иерусалима назван человек, который им не является. Общеизвестно, что мэром Иерусалима является г-н Тедди Коллек.

Следует также напомнить, что Мордания - это страна, которая считает себя в состоянии войны с Израилем. Поэтому, это последнее письмо представителя палестинского арабского государства Мордании следует считать тем, чэм оно есть, - еще одной очевидной попыткой использовать средства и механизм Организации Объединенных Наций в нескончаемой и безудержной кампании политической войны против Израиля.

Имею честь просить о распространении этого письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 26 предварительного перечня и Совета Безопасности.

Иехуда З. БЛНМ Посол Постоянный представитель Израиля при Организации Объединенных Наций